OEMA 4

Iwpa pdlag m = 5 Kg, onwg daivetal oto oxiua, ektofevetal pe apxiki taxutnta vy = 10 ? ano
TNV BAon kekApévou emnédou ywviag khiong @ = 30°. To owua, adou Stavicel Stdotnua s = 8 m
EMAVW OTO KEKALUEVO €Tinedo, e TO Omoio mapouactalel TpLPN, EMOTPEPEL e TaxUTNTO LETPOU U OTO
onueio amo to onolo Eekivnoe. To ocwpa, xwplc va avamndnoel, cuvexilel TNV Kivnon Tou, HE apXLKN
TaxutnTa LETPOU U, 0€ opl{ovTLo eMinedo, 0To OMoio Kal oTapatd adou Slavuoel SLAoTNUA S, EMAVW

og auto. O ouvteheoTtnc TPLRNG OAloBNoNG HETOEY TOU CWHOTOC KOL TWV EMUMTESWY EMAVW OTA oTola
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KLeitay, eivat o i6Log kat ywa ta duo enineda. Aivetar g = 10 =

S

A ,\0

4.1 Na oxebldoete OAeg TIC SUVAUELG TIOU AlOKOUVTOL OTO CWHA, KOTA TNV Avodd ToU 0TO KEKALUEVO
eminedo Kal Katd TNV KABodo6 Tou 6 AUTO Kal va TI§ avaAlloete og opBoywvio cloThua avadopdg,
TOU omoiou o0 évag afovag cUMTLTTEL pe TNV SlevBuvon TN kivnonc. Emiong va oxeSLaoete TIg SUVALELS

TIOU 0lOKOUVTOL 0TO CWHA KAl KATA TNV Kivhon Tou oto opl{ovTio eminedo.
Movabeg 7
Na umoAoyioete:

4.2 To p€tpo tng Tpng OAloBnong petafl TOU CWHATOG KOL TOU KEKALUEVOU €TUMESOU KAl TOV

ouvteheotn Tprg OAioBnong LeTaEU TOU CWHATOG KOL TWV EMUTESWV EMAVW OTA oMol AUTO KLveiTal
Movadeg 7
4.3 Na €€nyroEeTe YLOTL TO CWUO ETILOTPEPEL 0TNV PACH TOU KEKALLEVOU ETULTIESOU.
Movabeg 3

4.4 Na umoloyloete TO PETPO TNG TOXUTNTOG U, HE TNV OMola TOo owHa eMOTPEDEL otn BAcn Tou

KEKALLLEVOU ETILITESOU KOl TO SLACTNUA S; TTIOU TO oWl Slavuel oTo oplldvTio eminedo.
Movadeg 8

Aivovtat: nu30° = %, ovv30° = \/2_§ Kol %g =7



